Plan de gastos para 2023-2024
Junta de la Conferencia


Junta de la Conferencia - $155,052.59 - La Junta de la Conferencia supervisa la implementación general de la misión, visión y prioridades de la Conferencia. La Junta de la Conferencia es apoyada en su trabajo por el Ministro Ejecutivo de la Conferencia, el personal ministerial, el personal contratado y la sesión anual de delegados.

Ministro Ejecutivo de la Conferencia - $65,874.59
El Ministro Ejecutivo de la Conferencia es un cargo de medio tiempo. Esta persona depende de la Junta de la Conferencia. Nathan Luitjens pasa la mitad de su tiempo en esta capacidad. El salario es de $42,605.00. Los beneficios ($18,269.59) son seguro médico, seguro de vida e incapacidad, pensión, cuenta HSA y educación continua. Viajes ($5,000.00) son para gasolina, comidas y alojamiento durante asuntos de la conferencia. 

Oficina/Administración - $31,901.71
La oficina de Central Plains se encuentra en Freeman, SD. Monica Clem es la Directora de la Oficina y trabaja aproximadamente medio tiempo. Presta servicios de secretaría, bancarios y de otro tipo. Este salario asciende a $15,647.14, con un seguro de vida e invalidez y un FICA presupuestados en $1,294.57.

La conferencia alquila espacio de oficinas en Freeman a The Et Cetera Shoppe y también espacio de oficinas en Kalona, IA a Everence. El costo previsto es de $8,460.00.

Los suministros y equipos de oficina se estiman en $3.000. Los servicios/teléfono están incluidos en la renta.

Las actualizaciones de computadoras para la oficina y el personal del ministerio se hacen en un horario rotativo. Se han presupuestado $1,000 para este año.

El seguro para cubrir la responsabilidad general, mala conducta, y oficiales y directores ha sido arreglado en $2,500.00 por año.

La actividad de la Junta de la Conferencia - $13,550.00

Reunión Anual - $12,000.00
La Reunión Anual será en vivo este año. No habrá orador. Habrá una cuota de inscripción. Dado que no nos hemos reunido en vivo durante varios años, tenemos poca historia para respaldar nuestros gastos e ingresos estimados. (ver recibos 4002 Blueprint ($29,750.00).

La línea de viajes de la Junta de la Conferencia/Ejecutivos cubre los gastos de viaje e imprevistos con un presupuesto de $800.00. La Transformación Intercultural cubre gastos de IDI por un valor de $500. Las cuotas a Organizaciones Ecuménicas son de $250.

Conexión con la Iglesia Menonita USA - $3,700
Central Plains es elegible para enviar 6 delegados a la Asamblea Especial de Mennonite Church USA en Kansas City.  Se anticipa que las inscripciones para la Asamblea Anual de 2023 se recibirán a principios de 2023.

Mennonite Church USA planea una variedad de consultas con los líderes de las conferencias, incluyendo el Consejo de Líderes Constituyentes, con 3 representantes de cada conferencia. Los viajes se comparten a través de un fondo común de viajes. Se prevé que este año se celebre una reunión propiamente dicha. Se prevén $1.200.

Administración/Finanzas - $16,526.29
Ted Widmer, Oficial Financiero, proporciona servicios de contabilidad y desembolso de medio tiempo como contratista autónomo desde su casa en Mt Pleasant, IA.  Se ha presupuestado un contrato de $14.226,29 y suministros por valor de $300.

Los fondos para el Desarrollo y Promoción de la Mayordomía se utilizan para crear y distribuir folletos, carteles y otros materiales sobre las ofrendas. Se han presupuestado $2.000.

Automóvil de la Conferencia - $2,500
Dos automóviles son propiedad de la conferencia para el uso compartido por parte de los ministros de la conferencia. El seguro y las reparaciones están cubiertos por $2,500.  El combustible está cubierto por las cuentas de viaje de las personas que utilizan el vehículo. Se ha desechado un vehículo y se ha comprado otro (Subaru).

Comunicaciones - $21,000.00
Nuestro boletín de la conferencia Scattered Seeds es la voz escrita de la conferencia para las congregaciones miembros. Scattered Seeds se publica cinco veces al año. Un boletín electrónico, The Sower, se envía mensualmente a los líderes de la conferencia y a las personas interesadas. Se han presupuestado $16,400 para la edición, impresión y envío.

La conferencia tiene una página web en www.centralplainsmc.org.  El mantenimiento de la página cuesta $600 al año. Incluye las direcciones de correo electrónico del personal de la conferencia.

Queremos que nuestras publicaciones sean accesibles a todos los miembros de la conferencia. The Scattered Seeds, The Sower y un nuevo folleto se ofrecen en español. También se puede ofrecer traducción al Hmong cuando sea necesario. El costo estimado es de $4.000.



Liderazgo Ministerial - $122,020.14
Narrativa de Gastos 2023-2024

El Ministro de la Conferencia para el Liderazgo Ministerial y el Comité de Liderazgo Pastoral se encargan de desarrollar, coordinar y mantener un liderazgo pastoral de alta calidad y unas relaciones pastorales/congregacionales saludables dentro de la conferencia. El desarrollo del liderazgo y la dotación de recursos; la concesión de credenciales; la oferta de apoyo para la búsqueda de pastores, las evaluaciones pastor/congregación y la gestión de conflictos; la supervisión de las acusaciones de mala conducta del clero; las visitas anuales a los pastores; la planificación del Retiro Anual de Líderes; y el mantenimiento actualizado de la Base de Datos de Liderazgo Ministerial son las principales áreas de interés que guían el trabajo de Liderazgo Ministerial.

Cuenta 7100 - Ministra de la Conferencia para el Liderazgo Ministerial - $118,800.44
Esta cuenta proporciona apoyo financiero a la Ministra de la Conferencia para el Liderazgo Ministerial, Susan Janzen. Las cantidades presupuestadas incluyen salario ($91,690.00); Beneficios ($21,110.44) y $6,000 para cubrir gastos de viaje/misceláneos.  Estas cantidades son revisadas anualmente por el Comité de Mayordomía en consulta con las Directrices Salariales de MC USA.

Cuenta 7200 - Viajes/Misc. del PLC - $500
El PLC se reúne 1-3 veces al año, pidiendo a los miembros que viajen a un lugar de reunión designado para llevar a cabo sesiones de planificación y construir relaciones. El PLC también utiliza Zoom para algunas reuniones con el fin de minimizar los gastos de viaje y ahorrar tiempo. Zoom ha demostrado ser viable para la mayoría de las reuniones, y hemos llegado a la conclusión de que también funciona bien para las entrevistas de acreditación. Esta cuenta permite a los miembros del comité presentar solicitudes de reembolso cuando sea necesario para gastos de viaje como billetes de avión, kilometraje, comidas y alojamiento, lo que hace posible que el PLC tenga representación de todas las regiones geográficas de nuestra conferencia.  

Cuenta 7400 - Recursos y desarrollo del liderazgo - $2.720 
Los recursos y el desarrollo del liderazgo son fundamentales para la labor del Liderazgo Ministerial.  Se asignan $2,000 para la cuenta #7410 de Recursos y Desarrollo del Liderazgo. Esta cuenta se utiliza para ayudar con los gastos de nuestro Retiro Anual de Líderes, ofrecer asistencia a los pastores cuando buscan ayuda para asistir a eventos de educación continua, brindar asistencia a las personas inscritas en el Instituto Bíblico Anabautista y otros programas de desarrollo de liderazgo. Se asignan $250 para Manuales Ministeriales Cuenta #7425 utilizada para comprar Manuales Ministeriales para todos los pastores cuando obtienen la Licencia hacia la Ordenación. Se asignan $470 para la Base de Datos de Liderazgo Ministerial Cuenta #7435 para cubrir la cuota de uso a MC USA por el mantenimiento de nuestra Base de Datos de Liderazgo Ministerial.

La cuenta #7420 para retiros de pastores/esposas/ancianos se cubrirá principalmente con las cuotas de inscripción.

Se ha hecho un cambio en el fondo de Becas de Desarrollo de Liderazgo (para capacitación en seminarios) e Investigación Ministerial (utilizado para financiar la responsabilidad de la conferencia para los estudiantes universitarios inscritos en el Programa de Investigación Ministerial a través de los Colegios Menonitas). Estos serán financiados a través del Fondo de Nuevos Ministerios en lugar de a través de los fondos del anteproyecto de Liderazgo Ministerial. Este cambio simplemente reconoce una fuente de financiación diferente y no minimiza nuestro compromiso con la dotación de recursos y el desarrollo del Liderazgo.

PLC también administra el Fondo Hochstetler de Capacitación Pastoral, que otorga becas a personas de congregaciones de Central Plains que se capacitan específicamente para el ministerio congregacional o el trabajo misionero en el extranjero. La cantidad disponible cada año está determinada por los ingresos obtenidos de esta dotación y no forma parte del plan de Central Plains.

Cuenta 7500 - Red de voluntarios para el liderazgo ministerial - $0 
Esta cuenta financia la formación de las cuatro Redes de Apoyo a Voluntarios que existen en la actualidad.  Se utilizan para ofrecer apoyo en la búsqueda de pastores, en las evaluaciones de congregaciones y pastores, en la gestión de conflictos y en las investigaciones de mala conducta del clero. Esta cuenta también cubre los gastos de viaje y otros gastos incurridos por estos voluntarios.


















Plan de gastos 2023-2024 para
Alcance y Servicio
  

Alcance y Servicio - $142,210.58 - El Comité de Alcance y Servicio ayuda a las Congregaciones Miembros a promover la paz, la justicia, el evangelismo y los esfuerzos de plantación de iglesias tanto dentro de la Conferencia Menonita de Central Plains como en la comunidad mundial. El Comité de Alcance y Servicio es apoyado en el Anteproyecto de Presupuesto por las cuentas de Alcance y Servicio (Cuentas 6000-6500). Por favor, consulte los informes anuales para cada categoría principal a continuación para obtener más información y descripción de las actividades del ministerio en el año pasado.  


Cuenta 6100-6130 - Alcance y Servicio Ministro de la Conferencia - $62,874.58

Las cuentas 6100-6130 proporcionan apoyo al Ministro de la Conferencia de Extensión y Servicio, Nathan Luitjens. El Ministro de la Conferencia de Alcance y Servicio proporciona tiempo de personal y recursos para los programas y proyectos del Comité de Alcance y Servicio de la Conferencia Menonita de Central Plains. La cantidad total presupuestada incluye salario ($42,605.00), beneficios ($18,269.58), y gastos de viaje ($2,000) para esta posición de medio tiempo. Las cantidades presupuestadas son revisadas anualmente por el Comité de Mayordomía y cada tres años la Junta Directiva de la Conferencia lleva a cabo una revisión del rendimiento.


Cuenta 6200 - Gastos del Comité de Extensión y Servicio - $500  
 
La cuenta 6200 financia los proyectos y actividades del Comité de Extensión y Servicio, incluidos los gastos de viaje para las reuniones del comité y pequeños proyectos diversos.  

Cuenta 6410 - Desarrollo de la estrategia - $0 

La cuenta 6410 financia los gastos del Equipo de Estrategia de Plantación de Iglesias, incluyendo el retiro anual de plantadores de iglesias, que ofrece una importante oportunidad para que los plantadores de iglesias y los socios de apoyo se reúnan para la formación continua, la renovación y el apoyo mutuo. Esto está siendo apoyado por donaciones del Fondo de Nuevos Ministerios.

Cuenta 6430 - Ministerios Hispanos - $36,736

La cuenta 6430 provee un salario de medio tiempo y gastos para el Coordinador de Ministerios Hispanos, Ramiro Hernández. El trabajo de Ramiro incluye visitas y coordinación con congregaciones y pastores hispanos de la Conferencia Menonita de Central Plains y el fortalecimiento de las relaciones entre congregaciones hispanas y anglosajonas. El salario es de $30,736.00 y el viaje es de $6,000.


Cuenta 6510-6520 Asociación para la Misión en Ecuador, Colombia y Venezuela- $42,100

Cuenta 6510 - La Asociación con Ecuador ($25,600) junto con la Red Menonita de Misiones apoya a nuestros trabajadores que dirigen la educación teológica, el desarrollo de liderazgo, la paz y los ministerios de refugiados de la Iglesia Cristiana Anabautista Menonita de Ecuador (ICAME). Este trabajo implica la educación teológica entre las iglesias indígenas y ofrecer el curso de dos niveles llamado PROPAZ para enseñar liderazgo en la comunidad anabautista. Esta asociación también ha apoyado el desarrollo de nuevas congregaciones en Calderón y Jardines del Inca, cerca de Quito. A medida que los líderes locales comienzan a asumir más responsabilidad por el trabajo de ICAME, los trabajadores norteamericanos están regresando a los Estados Unidos. 
También hemos aceptado la invitación de la Iglesia Menonita Colombiana de ampliar esta sociedad para incluir el apoyo a un creciente testimonio anabautista en Venezuela. Se ha establecido un próspero seminario anabautista en Venezuela. Como socio, Central Plains está brindando una pequeña cantidad de apoyo financiero a este ministerio incipiente.
 
La cuenta 6511 - Grupo de Trabajo de la Asociación ($0) cubre los gastos de la Asociación, principalmente los viajes a las reuniones de la Asociación. La Asociación es un esfuerzo cooperativo de la Conferencia Menonita de Central Plains, la Red Menonita de Misiones, la Iglesia Menonita de Colombia y la Iglesia Menonita de Ecuador. Esto será cubierto por el Fondo de Nuevos Ministerios.

Cuenta 6514 - Apoyo a Delicia Bravo ($16,500) Peter Wigginton y Delicia Bravo servirán como nuevos coordinadores de alianzas en Ecuador. Delicia y Peter ayudarán a mantener las relaciones entre los socios y gestionarán las funciones de los socios dentro de Ecuador. También utilizarán sus dones en música, educación y ministerios de niños y jóvenes en los programas de las iglesias Menonitas de Ecuador.













Comité de Formación Cristiana
Narrativa del Plan de Gastos 2023-2024


Comité de Formación Cristiana - Total de $23,936.00. El propósito del Comité de Formación Cristiana (CFC) es ayudar a los miembros de la Conferencia Menonita de Central Plains a crecer continuamente en semejanza a Cristo para encarnar un testimonio holístico de la vida, muerte y resurrección de Jesús. Hacemos esto promoviendo recursos de formación cristiana y equipando a líderes de formación. 

Ministro de Formación - $20,936.00. Incluido en esta cantidad están el salario y los beneficios para el ministro de formación, Amanda Bleichty. Amanda ha cambiado de ¾ tiempo a ¼ tiempo. También se incluyen subsidios para viajes de $2,000.00. 

Viajes/Miscelánea CFC - $1,000.00. Esta cantidad cubre los gastos de viaje, formación y gastos varios en los que incurren los miembros del CFC para llevar a cabo el trabajo del CFC. El Comité organiza llamadas telefónicas y videoconferencias y una o dos reuniones presenciales al año para llevar a cabo sus actividades.

Lectores Shalom - $1,000.00. Este programa es para los niños de Central Plains. Ellos aprenden el camino de paz de Jesús leyendo libros seleccionados, informando sobre ellos y luego ganando un libro gratis de su elección. Esta asignación de dinero paga nuevos libros para la biblioteca, así como los libros gratuitos ganados por los niños. 

Recursos para la formación: $1,000.00. Este dinero se utiliza para comprar recursos y equipar a las congregaciones miembros. Mantenemos una biblioteca de recursos de formación con libros, DVDs y planes de estudio en la oficina del personal del ministerio en Kalona, Iowa. Las actividades como talleres, retiros, oradores, materiales y desarrollo de liderazgo se financian a través de esta partida.

