
Pero el que fue sembrado en buena tierra es el que oye y entiende la palabra, y da fruto; y produce a ciento, a sesenta y a treinta por uno. — Mateo 13:23
El Sembrador
Boletín informativo para los líderes y pastores de la Conferencia Menonita de Central Plains

15 de Julio de 2015
Creciendo en el testimonio holístico de la misión reconciliadora de Dios en el mundo mediante la fraternidad, el discipulado y el liderazgo. 
Por favor, reenvíe este boletín a (o imprímalo para) los siguientes líderes de la congregación:
Pastores, Miembros del Consejo o Diáconos, Delegados de Central Plains, Moderador de la iglesia, Tesorero, Presidencia de Educación Cristiana, Bibliotecario/a de la iglesia, Comité de misiones, Mujeres Menonitas. 
Para sus oraciones: Anuncios del boletín semanal

Aquí encontrará pedidos de oraciones semanales para cada semana hasta la próxima edición de El sembrador. Por favor, compártalas con su congregación como mejor le parezca, ya sea en su boletín, en la oración pastoral o de alguna otra manera. ¡Gracias!
Para el domingo 19 de julio
Los Anabaptistas de todo el mundo se reunirán esta semana en Harrisburg, PA, para la Conferencia Menonita Mundial. Oración para que esta reunión glorifique a Dios y enriquezca a la iglesia Anabaptista global.
Para el domingo 26 de Julio 
Hoy es el cumpleaños de David Boshart, Ministro Ejecutivo de la conferencia de Central Plains. Recientemente David fue elegido moderador-electo de la Iglesia Menonita de EEUU (un cargo voluntario). Eleven sus oraciones para que David sea bendecido y pueda cumplir con su cargo de liderazgo de manera fiel y efectiva. 
Para el domingo 2 de agosto
Por favor continúen orando por Max y Gloria Villatoro, por su familia y su congregación, Torre Fuerte. Max continua albergándose en la casa de la familia de su hermana en la zona rural de Honduras y Gloria continua conduciendo la iglesia en Iowa City, trabaja todo el día y cuida a los niños. Si desea mantenerse actualizado sobre la situación de Max, visite la página de Facebook Friends of Pastor Max o la página Max Villatoro en www.centralplainsmc.org. 
Para el domingo 9 de agosto 
Hoy Gordon Scoville será instalado como pastor transitorio en la iglesia First Mennonite Church, en Iowa City. Oración por Gordon y la congregación mientras realizan importantes trabajos juntos en los próximos meses.
Para el domingo 16 de agosto
Oración por los estudiantes, maestros y personal de la academia Freeman Academy y la escuela Iowa Mennonite School que se preparan para comenzar el ciclo lectivo 2015-2016. 

El próximo mes la edición de El Sembrador se publicará el 19 de agosto. Enviar presentaciones a Shana antes del 4 de agosto.
Actualización financiera 

El presupuesto de Central Plains terminó con saldo negativo el mes de junio. El ingreso del mes fue de $29.659,75. Los gastos del mes fueron de $49.181,94. Como consecuencia, el pequeño saldo a favor que teníamos volvió a ser negativo, con un déficit neto de $18.442,13. Esto es algo común si lo comparamos con años anteriores, pero tenemos la esperanza de que los próximos meses sean mejores. Les agradecemos sus contribuciones y su apoyo a Central Plains. — Grupo de administración de tareas.
Noticias del personal 
15 de Julio – David  estará en su periodo sabático desde ahora hasta el 15 de octubre.

15-29 de julio – Shana estará de vacaciones y asistirá a la Conferencia Menonita Mundial en Pensilvania.

27 de julio – 10 de agosto – Tim estará de vacaciones.

10-11 de agosto – Tim asistirá a la reunión del consejo del Lombard Mennonite Peace Center en Lombard, Illinois.

15-17 de agosto – Shana estará en Freeman, Dakota del sur, para predicar en las congregaciones de Salem y Salem-Zion.

David Boshart comienza un período sabático el 15 de julio

En la Reunión Anual de este año, David Boshart cumple cinco años en su cargo de Ministro Ejecutivo de la Conferencia. El Consejo de la Conferencia le ha otorgado un periodo de tres meses sabáticos desde el 15 de julio hasta el 15 de octubre. Durante estos tres meses, David se concentrará en sus responsabilidades como moderador elegido de la Iglesia Menonita de EEUU, que incluye presidir el Concilio de Líderes Constituyentes. También planea leer las escrituras en sus momentos de ocio y dedicarle tiempo a su familia. Dave estará presente en el Concilio de Comités los días 28 y 29 de agosto. Mientras Dave esté en su periodo sabático, Shana Boshart se desempeñará como Ministro Ejecutivo de la Conferencia.

La familia Villatoro 


Por favor continúen orando por Max y Gloria Villatoro, por su familia y su congregación, Torre Fuerte. Max continua albergándose en la casa de la familia de su hermana en la zona rural de Honduras, mientras consigue sus documentos de Honduras. Gloria continua conduciendo la iglesia en Iowa City, trabaja todo el día y cuida a los niños. Puede enviarle cartas de aliento a Max a max73villatoro@gmail.com. Él lo apreciaría mucho.


También puede demostrar su apoyo por Max y Gloria poniendo me gusta en su página de Facebook Friends of Pastor Max o haciendo una donación al Fondo para la Familia Villatoro, ingrese a www.centralplainsmc.org/donate.
La Iniciativa de Discipulado Misional (MDI) comenzará pronto 

Varios pastores demostraron interés en la Iniciativa de Discipulado Misional con Marvin Lorenzana de la Red de Misión Menonita. El jueves por la tarde, antes de la Reunión anual, Marvin explicó esta Iniciativa a un grupo de pastores y líderes laicos. Todos los pastores/iglesias interesados deben comunicarse con Shana Peachey Boshart lo antes posible para indicar su interés en participar de este grupo 2015. Envíen a Shana su lista de facilitadores antes del jueves 30 de julio.

¿Tiene preguntas?  Comuníquese con Marvin Lorenzana a: marvinl@mennonitemission.net o al teléfono 540-209-1450.

Estudio bíblico: Hospitalidad Radical  

La página Friends of Pastor Max recomienda este nuevo estudio bíblico de la Iglesia Menonita de EEUU, Radical Hospitality: Responding to the issue of immigration (Hospitalidad Radical: Responder al tema de la inmigración). Encuentre este nuevo estudio en el sitio web de la Iglesia Menonita de EEUU,  descárguelo y use los videos que allí se proporcionan. Considere ofrecerlo como opción en la Escuela dominical, junto con el material detallado en el sitio web de Central Plains.   
Versión en español aqui.
Youth Escape 2016

Jóvenes y patrocinadores de jóvenes: marquen sus calendarios ahora para el Youth Escape 2016, del 15 al 17 de julio de 2016. Nuestra oradora será Michele Hershberger quien alcanzó la fama con Menno-Night Show en Kansas City. ¡Manténgase informado!
 Novedades de la Biblioteca de Recursos de Formación de Central Plains
Fully Engaged: Missional Church in an Anabaptist Voice editado por Stanley R. Green y James R. Krabill. Todo lo que usted quiere en un manual básico sobre iglesia misional: teología, contexto, herramientas prácticas, relatos. David Boshart contribuyó con un capítulo. 
Helping Youth Grief: The Good News of Biblical Lament por Bob Yoder. Representa a un Dios que ansía oír el lamento honesto de nuestra juventud. Los cuidadores espirituales descubrirán la buena nueva en el lamento bíblico para su rol en cuidado pastoral y formación en la fe de nuestros jóvenes. 
Para conocer más sobre estos libros comuníquese con Shana al 319-936-5905 o shanaboshart@centralplainsmc.org. 
Biblioteca WDC 
 
Les presentamos otro tipo de recurso de la Biblioteca WDC: Un listado de recursos e ideas para clases de instrucción de creyentes (catecismo).  Descubra esta extensa lista y luego obtenga los recursos de la biblioteca en calidad de préstamo, comuníquese a crlib@mennowdc.org / 316-283-6300.
Donaciones para la Escuela Hopi Mission 

La escuela Hopi Mission está realizando algunos cambios estructurales, inclusive algunos cambios en la dirección y reestructuración de personal. Todavía no se resolvieron todos los detalles, mientras tanto, se recomienda que todas las contribuciones económicas sean enviadas a la Iglesia Menonita de EEUU o a la Fundación de la Escuela Hopi Mission (HMS). Se sigue recolectando tapas de cajas de cereal para educación (Boxtops for Educaation) y etiquetas de productos Campbells, pero hasta nuevo aviso, por favor enviarlas a la Fundación HMS a la siguiente dirección: 500 Main Place, Suita 150, Newton, KS 67117. 
Seminarios web AMBS 
Greg Boyd on Anabaptism (Conversacion #1)
Jueves 17 de septiembre de 2015, 1:00-2:30 p.m. CDT

Presentador: Greg Boyd, PhD, pastor sénior de la iglesia Woodland Hills Church en St. Paul, Minn.
Lea la descripción para esta conversación 

Where is the Good News for Rural Folk? (¿Dónde están las buenas nuevas para los campesinos?
Miércoles 30 de septiembre de 2015, 1:00-3:30 p.m. CDT

Presentador: S. Roy Kaufman, Profesor temporal en AMBS 
Lea la descripción para Where is the Good News for Rural Folk?
Capacitación STAR
Capacitación STAR-Lite: Estrategias para el reconocimiento y adaptación de trauma de un solo dia. Sábado 15 de agosto de 2015, 8:30am-4:30pm, Minneapolis. STAR-Lite es una capacitación de un solo día sobre temas de neuropsicología, superación de traumas y adaptación, transformación pacífica de conflictos y espiritualidad. STAR-Lite está destinado para individuos que desean conocer los principios básicos para informarse sobre traumas y orientarse hacia la adaptación en un periodo más corto que la capacitación normal de STAR de cuatro días y medio. Opcional: 6.5 hs de Educación Continua (CEs) aprobado para enfermeros, educadores y profesionales de la salud mental, y 5.5 hs de Educación Legal Continua (CLEs) para abogados. La tarifa de inscripción temprana es de $99. Descuentos por grupos/asistencia para becas disponible. Más información en: www.starliteAug2015.eventbrite.com. Patrocinado por Minnesota Peacebuilding Leadership Institute.
Estrategias para el reconocimiento y adaptación de trauma – Capacitación STAR: Lunes 14 a viernes 18 de septiembre de 2015, Minneapolis. La capacitación STAR, multicultural y basada en pruebas, de 4.5 días, tiene una reputación de 13 años de enseñar estrategias prácticas y exitosas a nivel nacional e internacional para transformar el trauma psicológico en poder pacífico. STAR integra neurobiología, psicología, superación de traumas y adaptación, justicia restauradora, transformación pacífica de conflictos, y define ampliamente la espiritualidad, creando las condiciones para la reconciliación auténtica de individuos y comunidades. STAR fue creado en el Centro de Justicia y construcción de Paz de la Eastern Mennonite University. Se invita a todos los profesionales y ciudadanos en general a participar de la capacitación STAR. Opcional: 27-29 horas de crédito por Educación Continua disponibles para profesionales de la salud mental, enfermeros y educadores. La tarifa de inscripción temprana es de $698. Descuentos por grupos/asistencia para becas disponible. Más información en www.starSept2015.eventbrite.com. Patrocinado por Minnesota Peacebuilding Leadership Institute.

Próximos eventos 
La Reunión de la Asamblea mundial de Conferencias Menonitas se realizará del 21 al 26 de julio en Harrisburg, Pensilvania.
El Consejo de las Conferencias y Concilio de Comités se reunirá del 28 al 29 de agosto en el campo Swan Lake Christian Camp, en Viborg, Dakota del Sur.
El Retiro de mujeres se realizará el 19 y 20 de septiembre en el campo Swan Lake Christian Camp, en Viborg, Dakota del Sur.
El Consejo de la Conferencia se reunirá el 30 y 31 de octubre en las Twin Cities.
La Reunión Anual de Central Plains 2016 se realizará del 19 al 19 de junio de 2016 en Des Moines, Iowa.
El Youth Escape 2016 se realizará del 15 al 17 de julio de 2016 en Iowa central.

El Sembrador se publica el tercer miércoles de cada mes para los pastores, delegados, líderes de conferencias y demás personas interesadas de Central Plains. Por favor incluya información de este boletín en los anuncios y boletines de su iglesia. Encuentre temas de apoyo en www.centralplainsmc.org. Haga clic en Publicaciones.
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Editora: Shana Peachey Boshart: shanaboshart@centralplainsmc.org
Traducción al español: Steven Rhodes 319-930-7303

Para suscribirse o cancelar la suscripción, envíe un correo electrónico a office@centralplainsmc.org. 
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Oficina: P.O. Box 101, Freeman, SD 57029 


Mónica Clem, directora de oficina: 605-925-4463; office@centralplainsmc.org
Ministros de conferencia: P.O. Box 352, Kalona, IA 52247 


David Boshart: davidboshart@centralplainsmc.org; 319-936-5904


Tim Detweiler: timdetweiler@centralplaninsmc.org; 319-458-0224


Shana Boshart: shanaboshart@centralplainsmc.org; 319-936-5905

Coordinador hispano de Ministerios: Ramiro Hernández rmherns@yahoo.com 319-621-3725
Moderador Margie Mejia Caraballo: margiemmc60@ymail.com 309-235-3011

Moderador asistente: Sid Burkey: sid@burkeyfarms.com 402-761-2093

La misión de la Conferencia Menonita de Central Plains es crear entornos para que nuestras congregaciones puedan convertirse en testimonio holístico de la misión reconciliadora de Dios en el mundo, mediante la creación de líderes, el fomento de la fraternidad y el discipulado para toda la vida.

