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[bookmark: _GoBack]Matriculación de 2015-16 - el número oficial de matrículas muestra que el porcentaje de estudiantes que volveieron a Hesston College el otoño de 2015 es más de los estudiantes que regresaron el año previo. El aumento es  aproximadamente 10 por ciento en casi todas las áreas principales. La matrícula total para el año es 409 estudiantes de 31 estados y 13 países, incluyendo 46 por ciento de Kansas,  43 por ciento de otros estados de los Estados Unidos y 11 por ciento internacional. Estudiantes Menonitas constituyen  31 por ciento de la población estudiantil.

Tema del Campus - El curso First-year Experience de 15-16 invitó a la comunidad local para participar en su "lectura común" con el tema "Sé el cambio que importa." Etched in Sand, la autobiografía de Regina Calcaterra en cual ella examina sus experiencias de infancia de abandono, de abuso físico y de temor al sistema de crianza los que ella y sus cuatro hermanos sufrieron sin rendirse. La lectura común sirvió como catalizador para una serie de proyectos estudiantiles, foros, discusiones de la comunidad del campus y actividades de servicio. Calcaterra visitó el campus el 5 de octubre.

Homecoming 2015 -  Transformación del Campus fue el tema para un Hesston College Homecoming el septiembre 24 al 27. El fin de semana se celebró una nueva entrada norteña al campus, renovaciones al edificio de artes escénicas Northlawn y el primer repique oficial de las nuevas campanas de carillón de los graduados. Una réplica a escala de Green Gables, el primer marcador visual del campus, se dio a conocer; profesores eméritos fueron reconocidos; y artistas excepcionales los cuales tuvieron su (START) inicio en Hesston College participaron en una Exhibición de Artes después del banquete de ex alumnos el sábado por la noche.

La conferencia de AVDS fomentó prácticas de un fe vibrante diariamente – Ordinario, Radical y discípulo de Cristo, Shane Claiborne, fundador y miembro de la junta de La Manera Simple, se unió a otros constructores de paz, líderes juveniles y partidarios de justicia social, en la conferencia universitaria de  Serie de Visión Anabautista y Discipulado el 19 de febrero al 21, 2016. El tema de la conferencia, "No solo los domingos" les facilitó explorar lo que parece vivir una vibrante fe domingo a sábado a los asistentes - a vivir como si Jesús quiso decir lo que dijo y que hablaba con nosotros. Claiborne es el autor de más de una docena de libros y fue dirigente de culto en la convención de MCUSA 2015.

Transición presidencial – El Presidente Howard Keim de Hesston College anunció su transición de su papel en la universidad al final del año académico 2015-16, se concluyó 11 años de liderazgo como octavo presidente de la universidad. "Siempre he visto a mí mismo como un administrador, no un propietario de la oficina del presidente, y ha sido mi objetivo de asegurar que los estudiantes están bien servidos y que se fomentó y se fortaleció la misión de la universidad para el futuro", dijo Keim . Una búsqueda para el próximo presidente de la universidad comenzó en enero con Ken G Kabira, miembro del Hesston College Board de Directores, como presidente del comité de búsqueda.

Asistencia financiera estudiantil de la congregación - Hesston College ofrece una donación igual para las becas proporcionadas por las iglesias de los estudiantes. Durante el año 2014-15, 87 iglesias contribuyeron $195,193 en asistencia para 121 destinatarios. Hesston College igualó un total de $ 127,621.  La asistencia media por estudiante iglesia era $1,613, mientras que la media de la asistencia de la iglesia-y-universidad por alumno era $ 2,667. Si su congregación está interesado en ofrecer un programa de becas para apoyar la educación superior Menonita, contacte con la Church Relations Office al 866-437-7866.

Lea estas historias completas y más en hesston.edu. Para preguntas o más información, póngase en contacto con Dallas Stutzman, director de Alumni y Church Relations número gratuito al 866-437-7866.

2015-16 Versículo de tema para el campus 
"El mandamiento más grande"
Marcos 12: 30-31 (Nueva Versión Internacional)
Central Plains Conference of Mennonite Church USA
Estadística y Conexiones

Año Académico 2015-2016 Alumnos - 12
Asistencia Estudiantil de Congregacion – 8 congregaciónes proporcionó $$12,000.00 en ayuda de enseñanza por 12 estudiantes al 30 de abril, 2016.
Hesston College Junta de Directores – Steve Ropp, First Mennonite Church, Iowa City, IA

Dar unificado y designado — Estamos agradecidos por el apoyo financiero de las iglesias de la conferencia a universidades menonitas y Mennonite Education Agency por Unified y Designated Giving y por contribuciones personales por individuales.
  Howard Keim, Presidente
  Dallas Stutzman, Director del Alumni and Church Relations     
  Mike Zucconi, Director de Development y
      Phyllis Weaver, Oficial de Development
  Bethany Miller, Representadora de Admissions 
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